



**COUNCIL OF
THE EUROPEAN UNION**

Brussels, 25 September 2012

**7932/12
ADD 1 COR 1**

**PV/CONS 16
AGRI 165
PECHE 94**

CORRIGENDUM to the ADDENDUM to DRAFT MINUTES

Subject: **3155th** meeting of the COUNCIL OF THE EUROPEAN UNION
(**AGRICULTURE AND FISHERIES**), held in Brussels, on 19 and 20 March
2012

On page 2, under "A" items of document 7932/12 ADD 1, it should read as follows:

"A" ITEMS

**Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council amending
Regulation (EC) No 1185/2003 on the removal of fins of sharks on board vessels (First
reading)**

= General approach

6719/2/12 REV 2 PECHE 58 ENV 127 CODEC 434

6904/1/12 REV 1 PECHE 62 ENV 152 CODEC 483

+ REV 1 COR 1

The Council agreed a general approach on the draft **regulation** as set out in doc. 6719/2/12 REV 2.

=====